
XII. srečanje rezervnih vojaških
starešin Jugoslavi je

SREČANJE
ENOTNOSTI

Letos mineva dvajset let, odkar so se re-
zervni vojaški starešine dogovorili za prvo
srečanje pod geslom »BRATSTVO IN ENOT-
NOST«. Prvo je bilo na tleh legendarne Sut-
jeske in Kozare, letošnje XII. pa na Kolašinn
v SR Črni gori, kraju, ki spominja na trplje-
nje in grozote zadnje vojne, saj je bil kar o-
semnajstkrat bombardiran in je triindvajset-
krat med NOB prešel iz rok v roke. Iz Kola-
šina je padjo in bilo ustreljenih v zadnji voj-
ni 683 prebivalcev, med njimi sedem narod-
nih herojev.

Kolašin je bil prizorišče pomembnih poli-
tičnih zborovanj Crnogorcev, prestolnica slav-
nih proletarskih brigad in zbirališče najviš-
jih vojaških komand. Zato Kolašin ni bil
slučajno izbran za letošnje srečanje fezervnih
vojaških starešin Jugoslavije, ki so tudi to
pot znova potrdili, da je njihov program de-
la globoko vgrajen v program Zveze komu-
nistov in v krepitev bratstva in enotnosti ju-
goslovanskih narodov.

V slovenski delegaciji je bilo tudi 17 čla-
nov iz ljubljanske regije, med njimi tudi de-
legat iz naše občine Andrej RAVNIKAR, ki
je v razgovoru poudaril, da so dnevi sreča-
nja prehitro minili in da gostoljubja, ki so
jim ga izkazali Crnogorci, zlepa ne bodo po-
zabili. Prepričan je, da so skovali nov člen
v verigi bratstva in enotnosti, ki nas bo še
krepkeje povezoval v upravljanju samouprav-
ne socialistične Jugoslavije.

Srečanje, ki je bilo s svojim programom
in delom tesno povezano s sporočili in resolu-
cijami republiških in pokrajinskih kongresov
zveze komunistov, je bilo posvečeno tudi 90-
letnici rojstva vrhovnega komandanta, naše-
ga prvega borca maršala Tita in 30-letnici
organizacije rezervnih vojaških starešin Ju-
goslavije.

Na srečanju, ki je postalo vsesplošna ju-
goslovanska manifestacija enotnosti, ne samo
rezervnih vojaških starešin, temveč tudi tnla-
dine, borcev NOV, pripadnikov oboroženih
sil in vseh delovnih ljudi, je bilo organizaciji
ZRVS izročeno visoko odlikovanje predsed-
stva Jugoslavije — red bratstva in enotnosti
z zlatim vencem, za dosežene uspehe pri kre-
pitvi bratstva in enotnosti, krepitvi SLO in
družbene samozaščite.

Med dvodnevnim obiskom v raznih zgo-
dovinskih krajih Crne gore so s tamkajšnji-
mi starešinami izmenjali mnenja o delu re-
zervnih vojaških starešin na področju izobfa-
ževanja, krepitve SLO in DS. Razgovori pa
so se nanašali tudi na gospodarski in druž-
benopolitični položaj obeh republik kot tudi
Jugoslavije. Skupna so spoznanja, da je raz-
voj Jugoslavije na vseh področjih možen edi-
nole v tesnem sodelovaiju vseh narodov in
narodnosti Jugoslavije, v duhu bratstva in
enotnosti in na osnovi socialističnega samo-
upravljanja.
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